

Our Product Introduction

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

Round Fiber Cement Pot for Camping Burners and Warmer Charcoal Oven Barbecue

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name: Quangui
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-256
 Minimum Order 10set Quantity:
- Price: USD18.5/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China guangdong

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Usage:	Indoor Hotel Garden Home
Material:	Fiber Clay
• Finishing:	Hand Carve
Location:	Patio, Garden, Cottage,
Sample Time:	7days
Surface:	Texture
Frost Resistant:	Character
Drainage Holes:	YES/NO



More Images



Product Description:

A Cement-Reinforced Planter like the Fiber Clay Planter combines the durability of cement with the elegance of clay, making it an ideal choice for both indoor and outdoor spaces. This product summary will delve into the various attributes of the Fiber Clay Planter, including its size options, shape, style, usage, and customizable color options.

Size Options: The Fiber Clay Planter is available in three different size options to suit various planting needs. Option A offers a diameter of 700mm and a height of 1000mm, providing ample space for larger plants or arrangements. Option B features a diameter of 600mm and a height of 750mm, making it a versatile choice for medium-sized plants. Option C is the smallest size, with a diameter of 450mm and a height of 600mm, perfect for smaller plants or decorative arrangements.

Shape: The Fiber Clay Planter boasts a classic round shape, adding a touch of elegance and sophistication to any space. The round shape is versatile and complements a wide range of plant varieties, making it a popular choice among gardeners and designers alike. **Style:** Embodying a modern aesthetic, the Fiber Clay Planter seamlessly blends contemporary design with timeless appeal. Its clean lines and smooth finish enhance the overall look of the planter, making it a stylish addition to any indoor hotel garden or home decor. **Usage:** Designed for both indoor and outdoor use, the Fiber Clay Planter is a versatile option for various settings. Whether placed in a hotel lobby, garden patio, or living room, this planter adds a touch of sophistication and greenery to any space. Its durable construction ensures long-lasting performance in different environments.

Color Options: The Fiber Clay Planter offers customizable color options to suit individual preferences and design schemes. Whether you prefer a classic terracotta finish, a sleek black look, or a vibrant custom color, this planter can be tailored to match your specific needs and aesthetic vision.

In conclusion, the Fiber Clay Planter is a versatile and stylish choice for anyone looking to enhance their indoor or outdoor space with a Cement-Reinforced Planter. With its range of size options, classic round shape, modern style, versatile usage possibilities, and customizable color choices, this planter is sure to elevate any environment with its durable and elegant presence.

Features:

Product Name: Fiber-Clay Planter-Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue Feature: Durable Waterproof And Fireproof Light-weight High Sample time: 7 days Life time: Keep 5-6 Years Outdoor 7-8 Years Indoor Location: Patio, Garden, Cottage

Technical Parameters:

Parameter	Details
Location	Patio, Garden, Cottage
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Size	A:Ф350*H330 B:Ф260*H250C:Ф170*H170
Shape	Round
Brand Name	Quangui
Frost Resistant	Character
Surface	Texture
Usage	Indoor Hotel Garden Home
Drainage Holes	YES/NO
Style	Modern

Applications:

Quangui's Fiber Clay Planter, model number QG-256, is a versatile and practical product suitable for a variety of application occasions - and scenarios. Made in China, Guangdong, this planter is crafted with high-quality materials and holds certifications such as ISO9001

and CE, ensuring its durability and safety.

With a minimum order quantity of 10 sets and a price of USD18.5 per set, this Cement-Reinforced Planter offers great value for its quality. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film, guaranteeing secure transportation to your desired location.

The Fiber Clay Planter by Quangui is perfect for both indoor and outdoor use, making it ideal for hotels, gardens, and homes. Its textured surface adds a touch of elegance to any space, while its lightweight design allows for easy rearrangement.

Whether placed on a patio, in a garden, or at a cottage, this planter complements various settings beautifully. Its features of being durable, waterproof, and fireproof make it a reliable choice for showcasing your favorite plants or flowers.

With a sample time of 7 days, you can quickly assess the quality and design of this Clay and Fiber Vase before making a larger purchase. The delivery time of 30 days, along with payment terms of 30% deposit and 70% balance, offer flexibility and convenience in the ordering process.

Quangui's Fiber Clay Planter has a supply ability of 300 sets per month, ensuring that your demand can be met consistently. Its sizes of A: Φ 350*H330 B: Φ 260*H250C: Φ 170*H170 cater to different preferences and space requirements, allowing for customization in your decor arrangement.

Customization:

Product Customization Services for Fiber Clay Planter Brand Name: Quangui Model Number: QG-256 Place of Origin: China, guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets Price: USD100.5/set Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film Delivery Time: 30 days Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300 sets/month Sample time: 7 days Finishing: Hand Carve Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor Drainage Holes: YES/NO Location: Patio, Garden, Cottage Attributes: Clay-Fiber Plant Pot, SIZE: A:Ф350*H330 B:Ф260*H250C:Ф170*H170, Fibre Clay Planter

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter is carefully packaged in a sturdy cardboard box to ensure its safe delivery. The planter is wrapped in protective packaging material to prevent any damage during transit. Additionally, the box is labeled with fragile stickers to alert shipping handlers to handle with care.

Shipping:

Once your order is placed, the Fiber Clay Planter will be shipped out within 1-2 business days. We offer standard shipping options as well as expedited shipping for faster delivery. You will receive a tracking number via email to monitor the status of your shipment. Rest assured, we strive to deliver your planter in perfect condition and in a timely manner.





